
A tartalomból
Busójárás Tamásiban 

A Würtz Ádám Általános Iskola 
farsangi projekt napjainak nyitó 
rendezvényét fergeteges han-
gulatúvá varázsolták a Mohács-
ról érkező busók.

Æ 3. oldal
Túl a 600. recepten

Örményi János ahogy ígérte, 
nőnap előtt megjelentette A 
700 éves Tamási 700 receptje 
sorozat legújabb, immáron a 
8. kötetét. Az újdonságról, s a 
folytatásról kérdeztük a szer-
zőt.

Æ 2. oldal
Különdíjjal tért haza Tóth Bo-
róka Hajna

A tamási zeneiskolás növen-
déket második korcsoportban 
különdíjjal ismerte el a neves 
szakmai zsűri a XIV. Országos 
zeneiskolai klarinétversenyen.  

Æ 5. oldal
Hazai pálya, hazai győzelem! 

Az eddigiek során a Szekszárdi 
SZC Vályi Péter Szakképző Isko-
lájának kollégistái vendégként 
nyerték a labdarúgó tornákat. 
Idén először öt csapat részvéte-
lével ők rendezték meg a Vályi 
Téli Kolesz Kupát.

Æ 7. oldal

Az ünnepélyes leleplezésére a város egykori orvosának születésnapján került sor hajdani lakása, rendelője 
falán, a Rákóczi utca 1-es szám alatt. 									         Æ2. oldal
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Emléktáblát avattak dr. Gyeney László tiszteletére

Második alkalommal mulattak népzenére
Régi báli dallamokra rop-
ták a táncot a népviseletes 
bál résztvevői február 9-én 
a Tamási Művelődési Köz-
pontban. 

Berkesné Imre Erika

A Hagyományápolással Tamási Kul-
túrájáért Alapítvány és a Pántlika nép-
tánc együttes meghívására szebbnél 
szebb viseletet öltöttek magukra a bá-
lozók a hagyományok, a népi kultúra 
iránti tiszteletből. A tavaly indult kez-
deményezés a Pántlika néptánc együt-
tes jubileumához kapcsolódik, azzal a 

céllal, hogy néptáncot szerető, feledés-
be merülő szokásokat tisztelő emberek 
részvételével felidéződjön a régi bálok 

hangulata. Az esemény már tavaly 
nagyon sokakat vonzott, a fergeteges 
hangulat kitartott az összejövetel vé-

géig. Ez az idén sem volt másképpen, 
vendégek érkeztek helyből, valamint 
Tolna, Somogy és Baranya megyé-
ből, apró gyerektől egészen 70 évesig. 
A talpalávalót a Prima-díjas Csurgó 
zenekar húzta. Mindenki talált kedvé-
re való muzsikát, számára kedves da-
lokat. A színpompás társaság sok-sok 
tánccal, nótázással mulatta végig az 
éjszakát. Nem maradt el a népszerű 
fényképezkedés sem a helyben kiala-
kított „műteremben”: Drávecz Ferenc 
fényképész várta a párokat, családokat, 
baráti társaságokat, hogy hol meghitt, 
hol bohókás képek örökítsék meg em-
lékül az eseményt.

Egyhangú döntéssel fogadta el a képviselő-
testület a város költségvetését

A február 27-ei testületi ülés legfontosabb napirendi 
pontja a város 2019. évi költségvetésének tárgyalása 
volt. 

–– Az ülésen a korábbi évekhez ha-
sonlóan jól összeállított, kiegyen-
súlyozott, teljesíthető költségvetést 
fogadtak el egyhangú voksolással a 
képviselők – mondta Porga Ferenc 
polgármester.  - A büdzsé fő össze-
ge közel 4 milliárd forint. Az egyik 
legfontosabb szempont a továb-
biakban is, hogy az önkormányzati 
intézmények működése (Aranyerdő 
Óvoda és Bölcsőde, Művelődé-
si Központ) továbbra is biztosított 
legyen. A működési kiadások mel-
lett a fejlesztésekre szánt összegek 
is megjelennek az idei költségve-
tésben. A Terület- és Településfej-
lesztési Operatív Programok közül 
néhányat sikerült befejezni a tava-
lyi évben, de a projektek többsége 
az idén valósul meg. Ezek közül a 
legnagyobb beruházások: a Sportok 
háza kialakítása a volt Kenyérgyár 

épületében, a Túrapont épületének 
kialakítása a régi fürdő területén, a 
miklósvári látogatóközpont építé-
se a parkerdőben. A ”kerékpáros-
barát város” keretében megvalósuló 
kerékpárutak és járdák felújítására 
elnyert támogatás nagy részét is 
idén használjuk fel. Az év máso-
dik felében a közbeszerzési eljárást 
követően indul a „budai városrész” 
(Hunyadi és Bajza utca) környéké-
nek rendbetétele. Hazai forrásból 
valósul meg több út és járdaszakasz 
rekonstrukciója: többek között a 
Hársfa, Árpád és Mező utcák egy-
egy szakasza. Külterületen a Szar-
kahegy és Adorjánújtelep közötti 
út stabilizálására kerül sor. Fontos 
elv maradt, hogy a lakosság által 
befizetett kommunális adót teljes 
egészében visszaforgassuk járda  és 
útfelújításokra. Ennek részleteiről a 

képviselő-testület  a márciusi ülésén 
dönt majd. Állami beruházás kere-
tében valósul a meg a tanuszoda, a 
Siófok-Pécs kerékpárút és az ivó-
vízminőség-javító program. A tan-
uszoda közműhálózatának kiépíté-
séhez 45 millió forintos támogatás 
áll rendelkezésre a költségvetésben. 
Az ivóvízminőség-javító prog-
ramból sajnos kikerült a külterüle-
tek vezetékes ivóvízellátása, ezért 
a képviselő-testület úgy döntött, 
hogy – a támogatási lehetőségek 
állandó keresése mellett – saját for-
rásból valósítja meg a beruházást. 
Első lépésként a mostani költség-
vetés tartalmazza az ellátatlan te-
rületek közműhálózati tervezését. 
Porga Ferenc hozzátette: a fejlesz-
tések és a későbbi pályázatok önré-
sze miatt az idén magasabb összegű 
általános- és céltartalékkal számol-
tak, 50 millió forinttal. Városüze-
meltetési feldatokra az önkormány-
zat továbbra sem kap direkt állami 
támogatást. Ezeket a feladatokat a 

továbbiakban is a közmunkaprog-
ramon, illetve az ÉVÜ Kft-n ke-
resztül látják el. A közművelődési 
feladatokra kapott 9,8 millió fo-
rint állami támogatással szemben a 
kulturális intézmény, – művelődési 
központ és könyvtár – működte-
téshez az önkormányzat 83 millió 
forint finanszírozást biztosít, amely 
lehetőséget teremt arra, hogy az in-
tézmény az idei évben is színvona-
las rendezvényeket szervezzen. Ha 
kis mértékben is, de évek óta fo-
lyamatosan nő a sportegyesületek, 
civil szervezetek támogatása is.  A 
polgármester kiemelte, új elemként 
2 millió forintot terveztek részvételi 
költségvetés címén. Ennek lényege, 
hogy szeretnék támogatni az alul-
ról jövő kezdeményezéseket, ak-
tivitásokat. A város annyival járul 
majd hozzá például egy közösségi 
tér, vagy közterület megújításához, 
amennyivel a kezdeményezést elő-
segítő vállalkozó szellemű önkén-
tesek. 

A második alkalommal megszervezett népviseletes bálban idén is hajnalig 
mulattak a résztvevők
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Emléktáblát avattak dr. Gyeney 
László tiszteletére

Az ünnepélyes leleplezésére a város egykori orvosának 
születésnapján került sor hajdani lakása, rendelője fa-
lán, a Rákóczi utca 1-es szám alatt. 

A város képviselő-testülete 2018. 
október 8-i ülésén döntött arról, 
hogy dr. Gyeney László orvos em-
lékére és tiszteletére emléktáblát 
helyezzenek el.  Dr. Gyeney Lász-
ló 1901-ben született Tamásiban, 
1927-ben avatták orvossá. Az egye-
tem elvégzését követően 1927-1933 
között a Budapesti Szent János 
Kórház gyermek-, és tüdősebésze-
tén kezdte pályáját, ahol fogszak-
orvosi képesítést is szerzett. Szülei 
és testvérei 1933-ban hívták haza 

Tamásiba községi orvosnak, ahol 
tizennyolc jelentkező közül kiváló 
bizonyítványának köszönhetően ő 
nyerte el ezt a hivatalt. Tolna me-
gye utolsó választott községi orvosa 
volt. A II. világháborúban a Ma-
gyar Kir. Pécsi Honvéd Kórházban 
a fogászati részleg főorvos-vezetője, 
Németországban esett hadifogság-
ba, ahonnan 1946-ban szabadult és 
tért vissza szülőfalujába. Nyugállo-
mányba vonulásáig, 1973-ig négy 
évtizeden keresztül szolgálta Tamá-

si közösségét. - A mai napon egy 
olyan ember emléke előtt rójuk le 
tiszteletünket, aki orvosként és kö-

zösségért aktívan tevő emberként is 
meghatározó alakja volt a város tör-
ténelmének. Bárhol is fordult meg, 
szeretet, tisztelet és bizalom övezte. 
Gyeney doktor nemcsak itt lakott, 
hanem itt is élt, nemcsak gyógyító-
ja, de szolgája is volt a betegeknek. 
Munkája során a betegek és a ta-
mási emberek ragaszkodó szerete-
te vette körül, önzetlenül megtett 
mindent, ami egy orvostól telik – 
mondta ünnepi beszédében a város 
polgármestere, Porga Ferenc.

Képviselői ügyfélfogadás
Helyszín: Tamási Közös Önkormányzati Hivatal kis tanácskozóterme 
(7090 Tamási, Szabadság u. 46-48.)

2019.  MÁRCIUS 21. (CSÜTÖRTÖK) 10.00-11.00
DR. SZATMÁRI LÁSZLÓ

2019.  MÁRCIUS 28. (CSÜTÖRTÖK) 10.00-11.00
BALASSA ZOLTÁN

2019.  ÁPRILIS 4. (CSÜTÖRTÖK) 10.00-11.00
GULYÁS TIBOR

2019.  ÁPRILIS 11. (CSÜTÖRTÖK) 10.00-11.00
PÉCSI GÁBOR

Külterületi hulladékszállítás
Tisztelt Lakosság!

Ezúton tájékoztatjuk a város perem-
területein élőket, hogy a hulladék-
kezelési közszolgáltatásról szóló 
7/2003. (III. 9.) számú önkormány-
zati rendelet módosítása során a 
települési szilárd hulladékszállítás 
szolgáltatásba bevonásra kerültek a 
város peremterületein található vá-
rosrészek, utcák is. Az elmúlt hóna-
pokban a szolgáltatást végző Vertikál 
NZrt-vel (tov.: Szolgáltató) közösen 
kijelölésre illetve kiépítésre kerültek 
a hulladékgyűjtő pontok az alábbi 
helyszínek közelében: Adorjánúj-
telep u., Kobakhegy u., Öreghe-
nye u., Kishenye u., Szurokhegy u., 
Szarkahegy utca. A hulladék-gyűjtő 
pontokra az jogosult kihelyezni a 
háztartásában keletkezett kommu-
nális hulladékot, aki szerződést köt 
a Szolgáltatóval. A Szolgáltató a na-
pokban fogja eljuttatni minden érin-
tett háztartásba a tájékoztató levelét 
és a szolgáltatás biztosításához szük-
séges nyomtatványt. Kérjük, hogy a 
nyomtatványt kitöltve juttassák el az 

ügyfélszolgálati irodába (Tamási kö-
zös Önkormányzati Hivatal épülete 
– 7090 Tamási, Szabadság u. 46-48.). 
A rendelet szerint a közszolgálta-
tásra vonatkozó szerződés létrejön, 
ha a közszolgáltató a közszolgáltatás 
ellátására vonatkozó rendelkezésre 
állási kötelezettségét bizonyítja, és 
ez hulladékgazdálkodási közszolgál-
tatási díjfizetést von maga után. Az 
elmúlt években az önkormányzat sa-
ját költségén szállította el a háztartá-
sokba képződött hulladékot. Sajnos 
sok esetben a szigetek illegális lera-
kókká alakultak, azok takarítása és a 
hulladékszállítás díja jelentős kiadást 
jelentett önkormányzatunknak. To-
vábbi területeken is tervezünk hulla-
dékgyűjtő pontok kialakítását, erről 
szintén tájékoztatást fognak kapni 
a lakosok. A szerződés birtokában 
jogosultak lesznek igénybe venni a 
szelektív hulladékgyűjtés, valamint a 
hulladékudvar által nyújtott szolgál-
tatásokat is. 

Tamási Város Önkormányzata

Túl a 600. recepten
Örményi János ahogy ígérte, nőnap előtt megjelentette 
A 700 éves Tamási 700 receptje sorozat legújabb, immá-
ron a 8. kötetét. Az újdonságról, s a folytatásról kérdez-
tük a szerzőt.

–– A 8. füzet egyik különlegessége, 
hogy a benne megjelenő recepteket 
a művelődési központ négy torna-
csoportjának tagjaitól kaptam köz-
lésre – mesélte Örményi János. A 
köszönetemet szerettem volna 
Nekik kifejezni azzal is, hogy 
a kiadását a nőnapra időzítet-
tem. Az eddigi leggazdagabb, 
száz ételleírást tartalmazó fü-
zettel már átléptük a 600-at, 
ahogy az a kiadványokon lévő 
stemplin olvasható, egész pon-
tosan 610-receptnél járunk. 
Abban is más a mostani, hogy 
ez a süteményekben leggazda-
gabb. A lányok, asszonyok a 
legfinomabb krémeseiket, tor-
táikat, pogácsáikat osztják meg 
az olvasókkal. Szerencsére elő-
kerültek a családi kedvencek, a 
„nagymamák sütijei” is.
•  A füzetben szereplő 100. 
recept alatt éppen a Te neved 
szerepel. Mi ennek az oka?

–– Nagyon egyszerű, egyrészt 
volt némi hely az utolsó olda-
lon, másrészt a 100 egy szép 
kerek szám, ezért édesanyám 

egyik süteményének, a Nagykó-
nyiban Lábatlanként ismertnek a 
leírását vettem bele. Tagadhatat-
lanul szubjektív kiadvány, mert a 
feleségem által közöltek is a ked-

venc ételeim közé tartoznak.
•  700 receptre és 10 kötetre ter-
vezted évekkel ezelőtt ezt a so-
rozatot. Belefér a maradék 90 a 
következő, és lehet, hogy már az 
utolsóba, vagy 777 receptes lesz, 
és marad az eredeti 10 füzet?

–– Még nem tudom. A következő 
lehet, hogy egy internetes gyűjtés 
lesz, megkérem majd a tamásiakat, 

hogy e-mailben küldjék el ked-
venc receptjeiket a címemre, az 
ormenyijanos@gmail.com-ra. 
Természetesen az elszárma-
zottaktól is várnám ugyanezt. 
A tizedik, a záró, meglepetés 
füzet lenne, amelyben egy ne-
ves tamási vendéglátósra sze-
retnék emlékezni, visszaidézve 
őt egy rövid életrajzzal, illetve 
étterme jellegzetes ételeinek a 
közlésével. Számítok arra, hogy 
ebben partnerek lennének haj-
dani kollégái, a mostani tamá-
si vendéglátósok, az egykori 
törzsvendégek, s ők is megosz-
tanák velünk ételleírásaikat, 
egy-egy személyes emléküket. 
Ennek a fogadtatásától függ 
majd, hogy a külterületi is-
kolákhoz hasonlóan részlete-
sebben foglalkozzak a hajdani 
tamási kocsmák, vendéglők, ét-
termek történetével.

Porga Ferenc polgármester és dr. Gyeney László (Gyeney doktor fia) az emléktábla előtt

Bűnmegelőzésről szólt az előadás
Dr. Bognár Szilveszter rendőr ezredes, a Tamási Rend-
őrkapitányság vezetője tartott előadást a helyi nyug-
díjas klubban.

Az összegyűlt érdeklődőknek első-
sorban a vagyonvédelem és a bűn-
megelőzés fontosságáról beszélt. A 
megjelentek hallhattak azokról a 
stratégiákról, melyekkel megelőz-
hető, hogy bűncselekmények áldo-
zataivá váljanak.  Az előadás végén 
kötetlen beszélgetés keretében tá-
jékoztatást adott a kapitányság-
vezető a nyugdíjasokat leginkább 
érintő bűnelkövetési módszerekről 
is. A rendezvény végén bemutatta 
részükre azokat a vagyonvédel-

mi eszközöket, melyek a lakosság 
szubjektív biztonságérzetét és va-
gyonának védelmét szolgálhatják.

A Tamási Nyugdíjas Egyesü-
let meghívásának eleget téve 

tartott előadást a kapitány.
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Busójárás Tamásiban
A Würtz Ádám Általános Is-
kola farsangi projekt nap-
jainak nyitó rendezvényét 
fergeteges hangulatúvá va-
rázsolták Mohácsról érkező 
busó, sokac lány, jankele 
vendégeink. 

Novákyné Ondreász Rita

Janászek Károly, a „Futottak még” 
busócsoport tagja örömmel fogad-
ta el meghívásunkat. Feleségével, 
a tamási származású Balázs Kata-
linnal nagy lelkesedéssel gyűjtötték 
maguk köré Mohács busóit, hogy 
minél nagyobb meglepetésben le-
hessen része a tamási gyerekeknek. 
Meglepetésben, hiszen a gyerekek 
nem tudták, hogy busócsoportok 
érkeznek hozzájuk. Miután közö-
sen megnéztünk egy rövidfilmet a 
mohácsi busójárásról, a film végén 
nagy lármával megjelentek a busók, 
sokac lányok, jankelék. Fergeteges 
hangulat alakult ki pillanatok alatt. 

Felpróbálhatták a gyerekek a fara-
gott álarcokat, bundákat, rázhatták 
a kolompokat, pörgethették a kerep-
lőket. Busók nyakában ültek, táncol-
tak a maskarásokkal, megnézhették 
az eredeti, nagyon régi jelmezeket. 
Beszélgettünk a busócsoportok ve-
zetőivel a népszokás eredetéről, a sok 
érdekességről, ami hozzájuk kapcso-
lódik. A messze földön híres mohá-
csi busójárást egy 1783-as feljegyzés 

említi először. Az UNESCO szel-
lemi, kulturális világöröklési listájá-
ra is felkerült népszokást gondosan 
ápolják a mohácsi fiatalok, idősek. A 
legenda szerint a mohácsiak ijesztő 
ruhákba bújtak, kereplőkkel, kür-
tökkel, kolompokkal keltettek minél 
nagyobb zajt, hogy elijesszék a ba-
bonás törököket. Tervük sikerült, a 
törökök fejvesztve elmenekültek. A 
népszokás másik magyarázata a tél-
temetés, télűzés. A félelmetes mas-
karák láttán a tél megijed, elszalad. 
Az ünneplés végén a telet szimboli-
záló szalmabábut elégetik. A busók 
végigjárták a házakat, hamut szór-
tak az udvaron, hogy távol tartsák a 
gonosz szellemeket. A busókra nem 
vonatkoznak a hétköznapi erkölcsi 
szabályok. A lányokkal csintalan-
kodhatnak, ennek oka a termékeny-
ség varázslása. 
A „Futottak még” és a „Boros Bocs-
kor” busócsoport tagjai felejthetet-
len élménnyel ajándékozták meg a 
tamási gyermekeket. 

Itt a farsang, áll a bál! 
Ha ezt a sort olvassuk, min-
denki elgondolkozik, hogy 
vajon milyen jelmezt is vi-
selt annak idején farsan-
gon? Milyen jelmezt varr-
jon, vagy kölcsönözzön a 
gyermekének?

Gombos Renáta

Az Aranyerdő Óvoda és Bölcsőde 
óvodapedagógusai nagy hangsúlyt 
fektetnek a hagyományőrzésre, ame-
lyet mindennapi tevékenységük-
kel át is örökítenek a gyermekekre. 
Februárban az óvodapedagógusok 
bizony erre a hagyományra építve 
tervezik mindennapjaikat: komplex 
tevékenységekbe ágyazzák be a far-
sangi szokásokat. A játékos csele-

kedtetések alkalmával a gyermekek 
megismerhetik ennek a hagyomány-
nak a jellegzetességeit, átélhetik a 
táncmulatság örömeit, és egy napra 
álarc mögé bújva elképzelt mesefi-
gurák életét élhetik. Óvodánkban a 
csoportok között más-más szokás-
rend alakult ki ezzel kapcsolatban: 
van olyan csoport, ahol nyílt farsan-
got tartanak szülőkkel együtt egy 
bérelt intézményben, vagy az óvoda 

aulájában. Léteznek olyan csopor-
tok, akik a saját csoportszobájukban 
farsangolnak. Ebben az évben is vol-
tak olyan csoportok, akik összefogva 
rendeztek táncmulatságot a gyerme-
kek számára. Az alsó épület aulájá-
ban rendezték meg a közös jelmez-
bált: ekkor a gyermekek felölthették 
jelmezüket, s víg muzsikaszóra tánc-
ra perdülhettek az óvó nénikkel 
együtt. Ezt követte az ünnepi svéd-
asztal a csoportokon belül, ahol a 
szülőknek köszönhetően a gyerme-
kekre finomabbnál finomabb süte-
mények, farsangi fánkok és szörpök 
vártak. A vidám, örömteli mulatsá-
gok hatalmas élményt jelentenek a 
gyermekek és az óvodapedagógusok 
számára, így már alig várjuk a követ-
kező farsangot! 

Király József emlékére
Rauh Judit

Sokszor búcsúzunk. A legnehezebb, 
amikor végleg. Maradnak az adatok, 
és maradnak az emlékek. Az adato-
kat iratokból összegyűjthetjük, az 
emlékeket a szívünkben őrizzük. 
Amikor még friss a fájdalom szo-
morkodunk, később enyhül ez az 
érzés, és már mosolyogni is tudunk 
a közös élményeken, történeteken.
Király Józsefre emlékezünk. „Hi-
szek abban, hogy az embernek van 
egy magasabb küldetése, amit rá-
bíztak. Értéknek azt tartom, ami 
ebből a világból olyan dolgot tud 
felmutatni, amely a bármikor érke-
ző elmúlás pillanatával együtt nem 
enyészik el. Hiszem, hogy van, ami 
túléli az embert… Lehet, hogy egy 
mondata, lehet, hogy egy megérintő 
sugallatta, ami egy másik emberben 
megfogan.” ( Jókai Anna) Király 
József egyszerű, mégis mozgalmas 
életéből sokan láthattunk egy kis 
darabkát. A 2. Sz. Általános Iskola 
igazgatójaként, tanáraként emlé-
kezhetünk rá elsősorban. Munkáját 
a határozottság, igazságosság jel-
lemezte. A pályakezdőkkel is meg-
értő, együttérző volt. Segítségére, 

empátiájára mindig számíthattunk. 
Javaslatai, ötletei színesítették az is-
kolai életet. Az ő igazgatása idején 
alakult ki az iskola német nemzeti-
ségi profilja. De az életével kapcso-
latos adatok helyett emlékezzünk 
inkább az emberre, hiszen az ada-
tok elfelejtődnek, de amik velünk 
történnek, gondolatainkban tovább 
léteznek. Különösen a kellemes él-
mények maradnak bennünk, a kel-
lemetleneket megszépíti az idő.
Király József közeli kapcsolatot ala-
kított ki munkatársaival. Nemcsak 
„főnök” volt, hanem barát is, aki-
nek véleményére számítani lehetett. 
Munkatársai mellett állt, együtt lé-
tezett velük. Segítette a mindennapi 
gondok megoldását is. A hétközna-
pokba belefértek a közös beszélge-
tések, nevetések is. Később is ra-
gaszkodott a múltjához. Nyugdíjba 
vonulása után visszajárt iskolájába. 
Nem feledkezett meg a nőnapról, 
pedagógusnapról sem. Mindig kö-
zel érezte magát kollégáihoz, akik-
től elköszönt – már tudjuk, hogy 
végleg – , mielőtt elköltözött Ta-
másiból. Addigra egészségi állapota 
megromlott, mi mégsem gondol-
tuk, hogy ez lesz az utolsó találko-

zásunk. Reméltük, hogy még néha 
leülhetünk együtt nosztalgiázni a 
régi időkről. Nem tehetjük meg, 
nélküle kell emlékeznünk!
„Abban a pillanatban, amikor meg-
hal valaki, hirtelen ránk zuhannak 
a többletjelentések, minden mondata, 
szava, gesztusa felértékelődik, és ez-
zel együtt gőzbe von a lelkifurdalás, 
a gyötrelem, a kimondatlan, a pótol-
hatatlan, a megismételhetetlen miatt, 
nem mondtam el neki vagy nem 
mondtam elégszer, nem kérdeztem 
meg, nem voltam ott, nem öleltem át, 
nem veregettem hátba, nem hívtam 
fel, és már soha többé nem is tehetem, és 
aztán eltelnek ezek a pillanatok, eny-
hül, csillapodik az önvád, és lassacskán 
minden visszatér a szokásos medrébe, 
megy minden tovább – ugyanúgy – , a 
következő halálig.” 

(Szeifert Natália)

Vélemény

Együtt egy tisztább Tamásiért!
Az illegális hulladék lerakás nap-
jainkban sajnos nem egy-egy te-
lepülésre korlátozott jelenség, 
hanem országos probléma. A vá-
ros körül sétálgatva nem is kell 
nagyon figyelnünk ahhoz, hogy 
találkozzunk egy-egy szemétha-
lommal. A külterületi fasorokat, 
árkokat, a vízpartokat, a kevésbé 
forgalmas utakat sokan szemét-
lerakásra használják. Lehetetlen 
az országban olyan települést ta-
lálni, amely környékén ne lenne 
illegális szemét-
lerakó. Ebbe a 
sorba beletarto-
zik Ta-mási is, 
mivel városunkra 
is jellemző, hogy 
nagyon sok sze-
mét, hulladék 
nem a kijelölt 
helyre kerül. Az 
illegálisan lera-
kott szemét nem 
csak esztétikailag 
csúnya, hanem a természetet, az 
élővilágot, s ezáltal környezetün-
ket, saját életünket is szennyezi. 
A szemetelés más formákban is 
megjelenik városunkban. Ilyen 
például, amikor egyesek elpöccin-
tik a cigaretta-csikket, hátrahagy-
ják a kutyapiszkot, az autókból 
zsákszámra dobják ki az út mellé 
a szemetet. Egyesek köztisztasági 
kultúrája napjainkban ilyen. Senki 
sem akar, senki sem „szeret” sze-
métdombon élni. Kérem a jóérzé-
sű városlakókat, hogy mutassanak 
példát településünk tisztaságának 
megőrzésében! Ennek láttán talán 
gyermekeink sem lesznek lusták 

megtenni pár lépést az elérhető 
közelségben kihelyezett szemét-
gyűjtőkig. Idővel a rendezett, tisz-
tántartott területeken vélhetően 
nem fog újra termelődni a szemét-
kupac. A tavaszi időszakban 80 
darab új hulladékgyűjtőt fogunk 
elhelyezni a közterületeken. Ez-
zel is tudatosítani szeretnénk azt, 
hogy a közterület jelentése „min-
denkié, tehát az enyém is”, azaz 
a közterületet ugyan úgy rend-
ben kell tartanunk, mint a saját 

otthonunkat. Nem 
uralkodhat el az a 
szemlélet, hogy a 
közterület „senkié, 
tehát ide szeme-
telhetünk”. Már-
cius 21-én és 23-án 
az országos „TE 
SZEDD” akció ke-
retein belül szemét-
szedésre szeretnénk 
hívni mindazokat, 
akik tenni akarnak 

egy tisztább élhetőbb környeze-
tért!
Kérünk minden itt élőt, hogy la-
kókörnyezetünk megóvása érde-
kében a szervezett szemétszállí-
tás és a hulladékudvar szolgáltatási 
lehetőségeinek igénybevételével 
bizonyítsa be, hogy képes és tud 
felelősségteljesen gondolkodni és 
cselekedni! Kérünk továbbá min-
denkit, amennyiben illegális sze-
métlerakást vagy lerakót észlel, 
értesítse a közterület felügyelőt a 
06-74-570 800/106-os telefon-
számon, aki intézkedik a hulladék 
további sorsáról. 

Porga Ferenc polgármester

Farsangi vigasságok az általános 
iskolában

A Würtz Ádám Általános Iskola 2. évfolyamos tanulói 
február 18-20-ig farsangi projektnapokat tartottak.

Czompó Lívia

Az első nap reggelén rövid rádiós 
műsorban beszéltek a 
farsangi hagyományok-
ról, szokásokról, és még 
a délelőtt folyamán a 
mohácsi busók is ellá-
togattak az iskolánkba. 
Délután játékos sorver-
senyen próbálhatták ki 
a tanulók ügyességüket, 
majd kézügyességükre 
is szükség volt a busó-
álarc kifestése során. 
Kedden délelőtt az osz-
tályok a városi könyvtár 
foglalkozásán vehettek 
részt, ahol mókás jelme-

zekről szóló fejtörők, versek és ze-
nék szórakoztatták őket. Ebéd után 
az ünnephez kapcsolódó érdekes 

munkadarabokat nyírtak, ragasztot-
tak, rajzoltak: szemüveget, álarcot, 
bohócfejeket, nyakkendőt állítottak 
össze.
Az utolsó nap délelőttjén zenés 
énekóra keretében vidám farsan-
gi dalokat énekeltek és Camille 
Saint-Säens: Az állatok farsangja 
című művével ismerkedtek meg. 
Fergeteges jelmezes mulatsággal, 
táncházzal, vidámsággal, jókedvvel 
zártuk a projektet.

A gyerekek idén is örömmel búj-
tak a vidám, színes öltözékekbe

Fergeteges hangulatot varázsol-
tak a „Futottak még” és a „Boros 

Bocskor” busócsoport tagjai

Egy egész héten keresztül a farsang állt a 
középpontban
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Összefogás egy jó ügy érdekében
Városunk oktatási intézményei idén is közös jótékony-
sági estet szerveztek, hogy támogassák a tamási gyer-
mekeket.

A Rászoruló Gyer-
mekekért Alapítvány 
szervezésében feb-
ruár 15-én a műve-
lődési központban 
ismét színpadra áll-
tak Tamási négy in-
tézményének diákjai 
és óvodásai. A Würtz 
Ádám Általános Is-
kola és AMI, a Tamási 
Aranyerdő Óvoda és 
Bölcsőde, a Béri Ba-
logh Ádám Katolikus 
Gimnázium, és a Szek-
szárdi SZC Vályi Péter Szakképző 
Iskolája és Kollégiuma ebben az 
évben is színvonalas műsort állított 
össze, hogy a fellépéssel segítsék a 
nehezebb körülmények között élő 
gyermekeket. Az est programját 
Porga Ferenc polgármester nyi-
totta meg, aki köszöntötte az egy-
begyűlt közönséget, és elismerően 
nyilatkozott a szereplők önzetlen 
munkájával kapcsolatban. A fellé-
pők rendkívül változatos műsorral 
szórakoztatták a közönséget: ének, 
táncok, szavalat, színdarab és ugró-
kötél bemutató is szerepelt a prog-
ramban. Az idei műsor Páli Petra 
rendhagyó produkciójával kezdő-
dött, amelyben látványos pirotech-
nikai elemek kíséretében két dal 

hangzott el. Az óvoda Makk Marci 
csoportja farsangi táncokkal, a Csi-
gabiga csoport pedig egy párcsalo-
gató tánccal készült az estére. A 
Würtz Iskola programját a német 
nemzetiségi tánccsoport első és 
második osztályos tanulói kezdték, 
akik német körtáncokat adtak elő, 
míg a negyedik és ötödik osztá-
lyosok három különböző polkából 
álló csokorral álltak színpadra. Két 
modern koreográfiával készültek a 
Művészeti Iskola Mozgás és tánc 
szakos tanulói, akik egyik produk-
ciójukat a 4.d osztály diákjaival 
együtt adták elő. A 2.a osztály egy 
látványos és vidám macska-egér 
tánccal szórakoztatta a közönsé-
get. Szintén tánccal készült az 5.a, 

az 5.b, az 5.c és az 5.d osztály is, 
akik az iskolai Mazsolaavatóra ös�-
szeállított műsorukat adták elő. A 
gimnázium 5.ny nyelvi előkészítő 

osztálya egy orosz 
tánccal színesítette 
a táncos produkci-
ók sorát. Két ver-
set is hallhatott a 
közönség: Gulyás 
Félix 4. c osztályos 
tanuló, és a Vályi 
Péter Szakképző 
Iskola két diák-
ja, Bencze Ildikó 
és Peterdi Blanka 
is egy-egy vidám 
verssel csalt mo-

solyt a hallgatóság 
arcára. A Művészeti Iskola Beszéd 
és versszakos tanulói Halloweeni 
történet címmel egy színdarabot 
adtak elő. Az általános iskola köté-
lugrói a tőlük megszokott, precízen 
összeállított koreográfiával készül-
tek, melyben a nagy közönségked-
vencnek számító világítópatronos 
műsorelemek még különlegeseb-
bé tették a produkciót. Az est be-
vételét, mely a belépőjegyekből és 
a támogatói jegyekből áll, a négy 
intézmény nehéz sorsú gyermekei 
között osztják szét. A művelődési 
központ színháztermében ezúttal 
is teltház volt, amiből jól látszik, 
hogy a tamásiak évről évre önzet-
lenül segítenek, ha ilyen nemes cél-
ról van szó.

Továbbra is „Együtt, testvérként…”
Az EFOP-3.1.8-17-2017-
00047 Együtt, testvérként 
a Tamási Würtz Iskolával 
című pályázat megvalósítá-
si ideje félidőnél tart. 

Benkő Valéria

A második félév programsoroza-
ta ismét sok lehetőséget biztosí-
tott a részt vevő - főként rászoruló 
- diákoknak, hogy új ismereteket 
szerezzenek a különböző fejlesz-
tő foglalkozásokon, előadásokon, 
sportoljanak, kézügyességüket fej-
lesszék, kiránduljanak. Októberben 
három előadás is várta őket. A Kiss 
Kata Zenekar koncertjét hallgat-
hatták meg, ők a hagyományos ma-
gyar dallamvilágot és nemzeti folk-
lórt építik be műsorukba. Kiss Kata 
énekesnővel népdalokat énekeltek, 
mini táncházat hoztak létre, vidám 
és egyben megható élmény volt. A 
Cset zenekar, Csépai Eszter és Mol-
nár György duója a versek világába 
kalauzolta őket. Érdekes időutazá-
son vehettek részt, hiszen Radnóti 
Miklós megzenésített verseitől elju-
tottunk a kortárs költők műveihez. 
Eszter csodálatos énekhangja, mély 
átéléssel énekelt komoly mondani-
valójú dalai elvarázsolták a gyere-
keket. A Váci Dunakanyar Színház 
előadásával emlékeztünk a forrada-
lom és szabadságharc eseményeire. 
Az Egy pesti srác története című 
interaktív ünnepi műsorban két fia-
tal színész rendhagyó módon idézte 
fel diákjaink számára az 1956. ok-
tóber 23-i eseményeket. Buga Mi-
hály és Koppányi Tamás az egész-
séges életmóddal, táplálkozással, a 

testmozgás fontosságával kapcso-
latosan beszélgetett a gyerekekkel. 
Majd a sportcsarnokban a futsal 
sportág elméletével és - kis ízelítő 
során - a gyakorlatával is megis-
mertették a fiatalokat. 
Kiss László tanár úr a társadalmi 

egyenlőség témakörében tartott 
előadást a diákoknak. A kisfilmek, 
a versek, az előadó nyugodt stílu-
sa sokuk érdeklődését felkeltette 
a téma iránt. Nagy Eszter képző-
művész két különleges technikával 
ismertette meg tanulóinkat kézmű-
ves foglalkozásán. A transzfer és a 
scrapbook technika alkalmazásával 
képeslapot készítettek. 
A társadalmi felelősségvállalás 
programsorozat kapcsán Molnár 
Zoltán tanár úr vetítéssel egybekö-
tött előadásán vettünk részt. Meg-
ismerkedtünk a téli madárvilággal, 
a madarak etetésének szükségessé-
gével és módjával. Majd egy dél-

után újrahasznosított anyagokból 
madáretetőket készítettünk, amiket 
ki is helyeztünk iskolánk udvarai-
nak fáira. 
A félév legfontosabb eseménye még-
is a szerbiai kirándulás volt. Két na-
pot tölthettünk Kishegyesen, ahol az 

Ady Endre Általános Iskola tanárai 
és diákjai vártak bennünket. Test-
vériskolás barátainkkal, akiket Ba-
latonszemesen, nyári táborban már 
megismertünk, bejártuk Kishegyest, 
kirándultunk Palicsra, Szabadkára. 
A Kátai-tanya vendégszeretetét is 
élvezhettük. A személyes találko-
zás ismét elmélyítette a diákok közti 
kapcsolatokat, továbbra is tart a ba-
rátság az interneten keresztül. 
Mivel a programok egy részén nem 
csak a bevont 30, illetve 20 diák ve-
hetett részt, hanem több osztály, 
vagy az egész felső tagozat diáksága, 
ezért a pályázat meghatározó szín-
folt iskolánk életében.

Idén is remek hangulatban zajlott 
a katolikus bál

A helyi katolikus közösség báljára február 22-én került 
sor, melynek ismét a Szekszárdi SZC Vályi Péter Szakkép-
ző Iskolája és Kollégiumának aulája adott otthont.

Ótus László

A szervezők kitartó munkájának 
köszönhetően most is sokan vet-
tek részt a bálon, me-
lyet hagyományosan 
Mátyás Imre, tamási 
plébános nyitott meg. 
A műsorszámok sorá-
ban először a katoli-
kus óvodások műsorát 
élvezhette a közönség. 
Utánuk következett a 
katolikus kis elsősök 
műsora, melyet a má-
sodik osztályosok követ-
tek. Mindhárom csoport 
táncprodukcióval lépett színpadra, a 
gyerekek nagyon ügyesen táncol-
tak, elkápráztatva a közönséget. Az 
est során fellépett a Szent Cecília 
Katolikus Zenekar is; újításként az 
ismert slágerek mellett népdalfel-
dolgozásokat is előadtak, műsorukat 
pedig egy ropogós népdalcsokorral 
zárták. Őket követték a kis, majd 
a nagy hittanosok, akik csodálatos 
báli ruhákban táncoltak. A műso-
rok után közös fotózásra került sor, 
majd a szülők a fellépő gyerekekkel 

táncoltak. A hangulatról hagyomá-
nyosan a Sprint Live Music Band 
gondoskodott, akik zenéjükkel min-
den táncos lábat megmozgattak, s a 

táncparkettre csábítottak. A tombo-
lasorsoláson értékes nyereményeket 
sorsoltak ki, azt pedig, hogy milyen 
hangulat jellemezte a rendezvényt, 
leginkább a hajnalig kitartó vendé-
gek bizonyították. 
Köszönet illet minden szervezőt, 
fellépőt, felkészítőt! Kívánom, hogy 
így folytassák tovább az elkezdett 
munkát, hogy az elkövetkező évek-
ben is ilyen örömteli, sikeres, ki-
kapcsolódásra kiválóan alkalmas 
rendezvények születhessenek!

Könyvbemutató
(Van) Kiút a Pokolból címmel jelenik meg március végén Kovács Patrik 
könyve. Azé a Kovács Patriké, aki itt él köztünk, akinek betegsége, gyó-
gyulása is a tamásiak „szeme előtt” zajlott le. 
Azé a Kovács Patriké, aki évek óta dolgozik a helyi televíziónál, rádiónál. 
Ismerjük őt. Vagy csak azt hisszük...? A könyv, amelyet hamarosan ke-
zükben tarthatnak az olvasók, nem egy tipikus történet a rákról. Annál 
sokkal több: vallomás, igaz történet, önkritika. Az a Kovács Patrik, aki 
elénk tárul az olvasás során, ez alkalommal is tájékoztat, akárcsak mun-
kája során a médiában bármikor. Ám most – talán élete legnehezebb 
feladataként - személyes történetén keresztül teszi ezt meg. Őszintén és 
kendőzetlenül; hol döbbenetet, hol furcsán ismerős érzéseket keltve az 
olvasóban. Könyvbemutatójára március 27-én este kerül sor, melyen az 
a Kovács Patrik mesél a közönségnek a kiadvány születéséről, akit mind-
annyian ismerünk. Vagy… csak azt hisszük.

A Béri Balogh Ádám Katolikus Gimnázium, 
Általános Iskola és Óvoda első és második 

osztályos tanulói

Az 5. a, b, c és d osztályos diákok tánca nagy sikert aratott.

A programban résztvevő diákok a Palicsi Állatkertben is jártak
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A kommunizmus áldozataira 

emlékeztek Tamásiban 
A Würtz Iskola falán található emléktáblánál február 
25-én Pécsi Gábor, önkormányzati képviselő mondott 
ünnepi beszédet. 

Az 1926-ban felállított emléktábla felirata: „Ezen emléktábla az 1919. 
május 31-i tamási ellenforradalomban elesett Kéri József, Kiss A. József, 
M. Molnár János, Schiszler János és a július 1-jén kivégzett Berta Pál, 
Hörich Imre, Madarász József ellenforradalmárok emlékét őrzi, kik a 
vörös rémuralom elleni harcokban vértanúi lettek a keresztény nemze-
ti Magyarországnak.” 1945 után a táblát megfordították, és rávésték a 
fehérterror 11 áldozatának a nevét. A kommunista rendszer bukása után 
a táblát nem fordították vissza, 2002. június 1-jén új emléktáblát avattak. 
Ez előtt hajtanak a tamásiak minden évben fejet. 

A FeHoVa 2019. vadászati kiál-
lításon járt a Gyulaj Zrt.

A Gyulaj Erdészeti és Vadá-
szati Zrt. idén is képviselte 
a négy híres és különleges 
rendeltetésű vadászterü-
letét az immáron 26. alka-
lommal megrendezett Fe-
HoVa (Fegyver, Horgászat, 
Vadászat) nemzetközi va-
dászati kiállításon a buda-
pesti Hungexpo területén. 

Szabó Stefánia

Idén is számos meglévő és leendő, 

külföldi és hazai vadászvendéggel 
találkoztunk, sokan látogattak el 
a standunkra. A Gyulaj Zrt. híres 
vadászterületei iránt érdeklődő 
vadászatszervezők és vadászem-
berek mellett a turizmus, az erdé-
szeti közjólét és az erdei szállás-
helyek iránt is nagy lelkesedéssel 
fordultak a kíváncsi érdeklődők. 
Természetesen standunkon idén 
is kiállításra kerültek a nemzet-
közileg is elismert dámtrófeáink, 
melyek idén is osztatlan sikert 
arattak. 

A diákok „bőrébe” bújtak egy napra a szülők
Legyél Te is Waldorf diák egy napra címmel hirdetett 
nyílt napot a Tamási Aranyalma Waldorf Iskola február 
9-én.

A program célja az volt, hogy az is-
kola, a módszer iránt érdeklődők, 

illetve az iskolába készülő gyer-
mekek szülei maguk is átélhessék, 
milyen is egy első osztályos napja a 
Waldorf iskolában. Az élménydús 
tanítási napot a jelenlegi első osz-
tály termében tölthették el a részt-
vevők. Az érkezés, gyülekezés után 
beszélgető körrel köszöntötték egy-
mást a „tanulók”, majd ezt követően 

Schmidt-Mézes Mónika, a jelenle-
gi osztálytanító egy ritmikus körrel 
készítette elő a főoktatás anyagát. 
Ezen a napon a „D” betű bevezeté-
sével, és a már meglévő betűkészlet 
írásgyakorlásával foglalkoztak. Eb-
ben segített egy mese, a betűversek. 
Különböző módszerekkel, eszkö-
zökkel születtek meg a betűk, és a 
már meséből jól ismert szavak. Az 
írás epochát követte egy közös tíz-
órai, majd Sárközi Ildikó nyelvórája 
következett. Az iskolában tanított 
angol és orosz nyelv helyett hollan-
dul tanított, hogy még inkább át-
élhető legyen a gyermekek helyzete 
egy idegen nyelv megismerésekor, 
elsajátításakor. A művészetoktatás 
részeként a délelőtt egy festés órával 
zárult Márkus Regina vezetésével, 
aki a vízfestés és a színek világába 
kalauzolta a résztvevőket. A „fáradt 
kisdiákok” végül egy kötetlen záró 
körben megosztották élményeiket, 
tapasztalásaikat, felmerülő kérdése-
iket megvitatták az iskolában tanító 
pedagógusokkal. Betekinthettek a 
gyerekek füzeteibe, hangszerekkel, 
gyerekek által készített kézműves 
remekekkel ismerkedhettek.

Bogya Zita 
(szülő) szívé-
ből, tollából

Ma waldorf diák voltam! 
Mondhatom, hogy nagyszerű 
volt! „D” betűt tanultunk és 
a mese az olyan szuper volt, 
hogy komolyan kíváncsiak 
voltunk a folytatásra! Móni 
nem gondoltál még rá, hogy 
kiadd őket könyvben?! 
De most komolyan! 
Ildi hollandul tanított minket, 
szuper jó volt és mókás, szá-
molni tanultunk 10-ig! Aztán 
jött Regi, bevezetett minket 
a vizes festés rejtelmeibe, egy 
tavaszi képet festettünk. An�-
nyira szépen végigvezetett 
minket a folyamaton, hogy 
gyönyörűségek születtek, na-
gyon jó érzés volt alkotni! És 
olyan kellemes, lágy hang-
nemben magyarázott, hogy 
azt sem tudtam hol vagyok, 
úgy lenyugodtam. Ahhoz ké-
pest, hogy „ezek a gyerekek 
itt a Waldorfban nem tanul-
nak semmit”, én elfáradtam! 
Köszönöm az élményt, nem 
is tudom jobban szavakkal le-
írni! A gyerekeink nagyszerű 
kezekben és közegben van-
nak!

Különdíjjal tért haza Tóth Boróka Hajna
A tamási zeneiskolás növendéket második korcsoport-
ban különdíjjal ismerte el a neves szakmai zsűri a XIV. 
Országos zeneiskolai klarinétversenyen. 

Boróka felkészítő tanára, Ótus 
László úgy fogalmazott: tanítvá-
nya díjazása ráerősített arra, hogy 
ott volt a helye a legjobbak között, 
és általa Tamási is felkerült az or-
szágos listára. - A verseny a Zuglói 
Szent István Király Zeneiskolában 
zajlott le február 8-10-e között. A 
három napos rendezvényen minden 
versenyzőnek két fordulón kellett 
rész vennie. Minden fordulóban egy 
kötelező és egy szabadon választha-
tó művet kellett előadni, így min-
den klarinétos négy darabbal ké-
szült. Ezek már olyan komoly zenei 
előadási művek, melyek megtanulá-
sa és művészi előadása egy hosszú, 
nem könnyű felkészülési folyamat 
része, nagyon sok munkát, gyakor-

lást, koncentráltságot, kitartást és 
odafigyelést igényel a tanulóktól. 
Felkészülni egy ilyen versenyre ke-
vés a heti két hangszeróra, annál 
sokkal több kell, sokszor hétvégi 
foglalkozás is. Cseke István kísérte 
zongorán Borókát, itt köszönném 
meg neki is a munkáját – mondta 
Ótus László. Boróka a korcsoport 
legfiatalabb versenyzője volt, gya-
korlatilag néhány héten múlott, 
hogy a második korcsoportba so-
rolták. Ennek ellenére kiválóan 
megállta a helyét, és egy csodálatos 
előadást hallhattunk tőle. A ver-
seny számomra bizonyíték arra, 
hogy a Tamási Művészeti Iskolá-
ban magas szintű zenei képzésben 
részesülnek a diákok, hiszen egy 
kiváló pedagógusgárda tevékeny-
kedik nagy odaadással és elhiva-
tottsággal a gyermekek művészeti 
nevelésében.

„Csendülj, pendülj kedves 
lantom…”

Jótékonysági bál az óvodában

Gombos Renáta

Az Aranyerdő Óvoda és Bölcsőde 
intézményének jótékonysági bál-
ját február 23-án rendezték meg 
a Béri Balogh Ádám Gimnázium 
épületében.  
Ezúton szeretnénk köszönetet 
mondani az Óvodai Szülői Szer-

vezet tagjainak, hogy rendkívül 
odaadó módon megtervezték, el-
látták a szervezési feladatokat, és 
színvonalasan lebonyolították a 
rendezvényt. A batyus bálra na-
gyon sok tombola felajánlást 
kapott az óvoda, amelyeket az 
ÓSZSZ tagjai az óvoda közössé-
gi oldalán egyesével feltüntettek. 
Nagyon szépen köszönjük a ren-
geteg támogatást minden kedves 
felajánlónak! A bál kezdetén Weil 
Péterné Szirmai Mária óvodave-
zetőnk köszöntötte beszédével a 
jelenlévő vendégeket, szülőket és 
óvodapedagógus kollégákat. Ezt 
követően pedig a JAM-Show-
band zenekar garantálta a hajnalig 
tartó mulatozást. Ebben a nevelé-
si évben is egy remek, hangulatos 
estét és egy sikeres bált tudhatunk 
magunk mögött: köszönjük szé-
pen!

A Gyulaj Zrt. csapata sem hiányozhatott az idei FeHoVa-ról. 

Tóth Boróka Hajna és felkészító 
tanára, Ótus László a versenyen 

kapott oklevelekkel

Remek hangulatban telt az idei 
jótékonysági bál is 

A rendezvényre ellátogató szülők bepillantást nyerhettek az iskola min-
dennapjaiba
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Ismét az ország legjobbjai között vannak a 
vályisok

A Magyar Kereskedelmi és Iparkamara 2019-ben is meg-
rendezi a Szakma Kiváló Tanulója Versenyt (SZKTV). 
Négy szakmában összesen kilenc vályis diák jutott be az 
országos döntőbe!

A versenyek célkitűzése a gyakor-
latigényes, „fizikai” szakmák társa-
dalmi presztízsének és vonzerejének 
növelése a szakmatanulás népszerű-
sítése révén, „A jó szakma felér egy 
diplomával” szlogen jegyében. A 
verseny elődöntőit − a hagyomá-
nyoknak megfelelően − országosan 
a területi kamarák szervezték és 
bonyolították le, a budapesti dön-
tő a szakmai megmérettetés mel-
lett nagyszabású fesztivál keretében 
zajlik „XII. Szakma Sztár Fesztivál” 
elnevezéssel 2019. március 12-14-
e között Budapesten, a Hungexpo 
Vásárközpontban. 
Az idei elődöntők lezajlása után a 
válogatóba, azaz a megmérettetés 
következő fordulójába Tolna me-
gyéből összesen tizenkilencen ju-

tottak be, közülük tizenegyen a 
Szekszárdi SZC Vályi Péter Szak-
képző Iskolája és Kollégiumának 
tanulói. A tizenegy vályis diákból 

az országos döntőbe kilencen me-
neteltek tovább! Fias Dorina eladó, 
Bodnár Gergő, Kajtár Ákos és Zá-
voti Levente épület- és szerkezet-
lakatos, Gábor István, Pék Benedek 
és Pusztai Csaba Krisztofer kőmű-
ves és hidegburkoló, Sztolyka Dori-
na és Sztolyka Edina pedig pincér 
szakmában vág neki a küzdelmek-
nek, a lap megjelenésekor az or-
szág legjobbjai között bizonyítanak. 
Minden felsorolt szakmában orszá-
gos szinten 6-7 diák jutott a dön-
tőbe, így különösen szép eredmény, 
hogy például az épület- és szerke-
zetlakatosok közül a hat döntős-
ből három is vályis. Szabó Nikolett 
pincér, Ignácz Ákos pedig hegesztő 
szakmában adta tudása legjavát, ők 
a válogatónál fejezték be a versenyt. 
Most, március 12-14 között tehát 
a kilenc döntősnek szurkolhatunk, 
és reméljük, remek eredményekről 
számolhatunk be az áprilisi újság-
ban!

Grecsó Krisztián volt a könyvtár vendége
A József Attila-díjas költő, 
író estje a Harminc év nap-
sütés címet kapta, akárcsak 
a 2017-ben megjelent re-
génye. 

A Magyar Írószövetség választmá-
nyának kezdeményezésére 2018. 
február 18-át, Jókai Mór születés-
napját a Magyar Széppróza Napjává 
nyilvánították, így ezt a napot ettől 
kezdve évente ünnepeljük. A tavalyi 
évben Závada Pál járt Tamásiban ez 
alkalomból, idén február 20-án este 
pedig Grecsó Krisztián, József Atti-
la-díjas író, költő érkezett a Könnyü 
László Könyvtárba. Grecsó Krisztián 
a Pletykaanyu című első könyvével 
gyorsan berobbant az irodalomba, je-
lenleg a legkedveltebb kortárs alkotók 
egyike. Ahogy az esten elmondta - és 
nem csak írja - nagyon fontos számára 
a család, az emlékek, a múlt. Amen�-
nyire lehetett, felkutatta elődei életét, 
sorsát. Ezt mindenkinek meg kellene 
tenni, mielőtt feledésbe merül, illetve 
elhagy minket az utolsó családtag is, 

aki még emlékszik. Az estnek egyik 
regénye címét adta: Harminc év nap-
sütés. Ez a kötete is családtörténet, 
amely többnyire a saját életéből, a 
családja múltjából született. Olyan, 
mint egy varázslatos kalendárium, a 
generációk közti kommunikáció le-
hetőségeivel és lehetetlenségeivel.  
Mások által is átélhető, s legfőképpen 
szerethető életképekről hallhatott a 
közönség, amelyek az író előadásá-
ban igazán élményszerűen hatottak. 
Grecsó Krisztián felolvasott, beszél-
getett, anekdotázott, már megírt és 

megírandó történeteket hozott. Szó 
esett az író új könyvéről is, amely a 
Vera címet kapta, és arról szól, hogy a 
családi titkokat felfedni nemcsak tu-
dás, de bátorság kérdése is. Vera fel-
ismeri: vannak helyzetek, amikor idő 
előtt kell felnőttként viselkednünk, 
de fel lehet nőni a feladathoz. Grecsó 
Krisztián valóban napsütéssel, vidám-
sággal, barátságos hangulatban zajló 
író-olvasó találkozóval ajándékozta 
meg az érdeklődő és hálás közön-
séget, bizonyítva, hogy a személyes, 
közvetlen találkozások aranyat érnek. 

Éjfélig várta látogatóit a művelődési központ
Az ország 261 településén, 400 közösségi intézmény-
ben, színtéren, 1100 programon, közel 160.000 ember 
vett részt a február 15-17. között lezajlott XIII. Kultúr-
házak éjjel-nappal rendezvénysorozaton, melyhez a Ta-
mási Művelődési Központ is csatlakozott. 

„Minden nap értéket adunk” – idén 
e szlogen jegyében hirdette meg a 
Magyar Népművelők Egyesülete az 
eseménysorozatot, amelynek célja a 
közművelődési intézményrendszer 
nyitottságának és a helyi társadal-
makban betöltött kiemelkedő közös-
ségépítő és fejlesztő lehetőségeinek 
bemutatása, a közművelődési szakma 
mindennapi munkájának megismer-
tetése volt. Bár a művelődési központ 
a rendezvényekhez, a benne folyó 
tevékenységekhez igazodva, az év 
számos napján esti, éjszakai, hétvégi 
időpontokban is nyitva tart, február 
16-a mégis ezektől eltérő, különleges 
nap volt az ott dolgozók és a látoga-
tók számára is. A ház éjfélig várta az 
érdeklődőket, a kellemes hangulat-
ban telt órák során a látogatók házi 

ping-pong bajnokságon és interak-
tív kvízjátékokban mérhették össze 
ügyességüket, tudásukat. Eközben az 
előtér falai szebbnél-szebb képekkel 
gazdagodtak, a közös élményfestés-

be gyerekek, fiatalok és idősebbek is 
nagy örömmel kapcsolódtak be. A kí-
váncsi érdeklődők – több turnusban 
lezajlott zseblámpás házbejárás során 
– betekintést nyerhettek a kulisszák 
mögé, bejutottak az épület eldugott 
szegleteibe, miközben az intézmény 
történetével, mindennapi működé-
sével kapcsolatos érdekes háttér-in-
formációkkal is gazdagodhattak. A 
szombat éjszaka programja közös 
mozizással zárult. 
A program ugyan csak nagyon kis 
szeletét mutatta meg a művelődési 
központban folyó tevékenységnek, de 
így is rávilágított, milyen sokszínű a 
város közösségi művelődést szolgáló 
intézménye, és az ott dolgozó szak-
emberek tevékenysége. A munka-
társak tervei szerint az elkövetkező 
években hagyománnyá válik ez a 
program is, és az itt élők közül minél 
többen csatlakoznak majd az orszá-
gos rendezvénysorozat helyi esemé-
nyeihez, melynek szlogenje: „nyiT-
vAMÁSIdőben”. 

Schwáb Istvánnéra emlékezünk
Elhunyt Tamási Város Roma Nemzetiségi Önkormány-
zatának képviselője, Schwáb Istvánné, vagy ahogyan a 
legtöbben ismerték: Schwábné Babi. 

Brandt Róbert

A Bácsalmáson szüle-
tett, lánykori nevén Nagy 
Irén szerető édesanya, társ, 
testvér és barát volt. 
Munkája során lelkiisme-
retesen képviselte a helyi 
roma közösség érdekeit, 
különös odafigyeléssel 
a „budai” közösséget. Az ő ne-
véhez fűződnek a Budai Sport-
napok, melyeket rendszeresen 
szervezett, és hagyománnyá vál-
tak a városban. Bár külsősként, 
ám mégis oszlopos tagja volt a 
Magyar Máltai Szeretettszolgá-

lat „Budai” programjának. Roma 
Önkormányzati képviselőként 

vállalt feladatait mindig 
lelkiismeretesen, becsület-
tel, a legjobb tudása szerint 
végezte el. Ötleteivel, javas-
lataival, kiváló szervező ké-
pességével hozzájárult a he-
lyi kulturális élethez is. Babi 
harcolt, de sajnos a beteg-

ség felülkerekedett rajta, és 2019. 
február 4-én itt hagyott minket. 
Távozásával azt gondolom, nagy 
veszteség érte a helyi roma kö-
zösséget. Hiányozni fogsz, Babi! 
Ezúton is őszinte részvétünket 
fejezzük ki a gyászoló családnak!

Grúziába kalauzolta a közönséget 
Antal Csaba

A Könnyü László Könyvtárban egy talán kevésbé ismert, 
de annál varázslatosabb országba nyerhetett betekin-
tést a közönség.

A városi könyvtár 2017-ben indí-
totta útjára előadássorozatát Ka-
landorok a Nagyvilágban címmel. 
Tette ezt azzal a céllal, hogy helyi 
kötődésű vagy környékbeli utazók-
nak, világjáróknak bemutatkozási 

lehetőséget biztosítson, hogy az elő-
adók fotóinak, élménybeszámolói-
nak segítségével mások is betekint-
hessenek távoli országok életébe, 
megcsodálhassák azoknak szépségét. 
Idén február 14-én este Antal Csa-
ba volt a könyvtár vendége, előadá-
sának címe: Kerékpárral Grúziában 
volt. Grúzia talán kevésbé ismert, 
ám varázslatos ország. Kultúrájáról, 
az ott megélt kalandokról hallhattak 
a jelenlévők egy sajátos szemszögből, 
hiszen Antal Csaba és testvére, An-
tal Sándor a kerékpárt választották 
közlekedési eszközként e különleges 
ország felfedezéséhez. Természete-
sen Grúzia természeti szépségét is 
megcsodálhatta a közönség a bemu-
tatott fotókon. 

Farsangi furcsaságok – világjáró 
táncos lábak

A gimisek idén is kitettek 
magukért: számtalan szín-
vonalas produkcióval bizo-
nyították, hogy él bennük a 
versenyszellem és a kreati-
vitás. 

Fegyveresi Anikó

A február 8-án megtartott 
farsangi bálon jobbnál-jobb 
előadásokkal szórakoztatták 
a tekintélyes létszámú kö-
zönséget, akik egész végig 
vastapssal jutalmaztak min-
den fellépő csapatot. Az idei 
farsang témáját is meghatá-
rozta a szervező osztály, így 
különböző országok jelleg-
zetes táncai és viseletei ele-
venedtek meg pompázatos 
módon.  A „kicsik” kategó-
riájában végül első helyezést ért el 
az 5. Ny osztály lenyűgöző Orosz-
ország-előadásával, a második hely-
re a 6.a  osztály tanulói táncolták be 
magukat, mint egy kubai klub tán-
cosai,  harmadik helyen végzett az 
5.a  osztály, akik  izgalmas  kalan-
dokról  meséltek Németországban. 
Ebben a kategóriában különdíjra 

volt érdemes a 8.a osztály előadása, 
amelyben az ABBA együttes tagjait 
idézték meg nekünk. A „nagyok-
nál” is szoros volt a verseny, végül a 
riói álom, azaz a 10.b osztály brazil 
karnevál-tánca győzött. Őket kö-
vette a 12.a  rendhagyó bemutatója 
a magyar hagyományokról, a dobo-
gó harmadik fokára pedig a 9.Ny 

osztály ötletes és színes ír tánca  
léphetett. Idén a tanárok is húztak 
a kalapból, nekik Skócia jutott, ki-
hozták belőle, amit lehetett. Gra-
tulálunk a győzteseknek, köszönjük 
az osztályfőnököknek és a segítő 
tanároknak a munkájukat, amivel 
hozzájárultak a rendezvény sikeré-
hez! Jövőre veletek ugyanitt!

Különböző országok táncai és viseletei 
elevenedtek meg az idei gimis farsangon.

Antal Csaba és testvére kerékpár-
ral járták be Grúziát.

Az est során a látogatók a zseb-
lámpás bejárás során az épület 
eldugott szegleteibe is eljutottak

Grecsó Krisztián február 28-án megjelent új könyvéről, a Veráról is beszélt a 
közönségnek

A három épület-és szerkezet-
lakatos tanuló: Bodnár Gergő, 
Kajtár Ákos és Závoti Levente
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Véget ért a 2018/2019-es szezon futsal bajnoksága a 
Tamási 2009 FC utánpótlás csapatai számára

Negyedik helyen zárták az U11-
esek a felsőház küzdelmeit

Az U11-es csapat a Faddi SE, a Bá-
taszék SE és a Kakasd SE csapatai-
val került össze az alapszakaszban 
– osztotta meg a tamásiak edzője, 
Sipos Norbert. - A célunk az első 
hely megszerzése volt, és a Felső-
házba jutás. Nagyon nehéz dolgom 
volt, mert 22 játékos közül kellett ki-
választanom azt a 10-12-t akiket az 
aktuális fordulókra nevezek. Mond-
hatni egy nagyon erős és egységes 
csapat jött össze a 2018/2019-es 
szezonra ebben a korosztályunkban, 
már az edzéseken és Bozsik-torná-
kon is megmutatták, hogy nagy 
dolgokra képesek, és igen élvezetes 
játékot tudnak produkálni a fiúk. 
Nagyon jól kezdtünk az első for-
dulóban, és ez a forma mindvégig 

megmaradt. Az alapszakasz négy 
fordulójában mind a tizenkét mér-
kőzését fölényesen megnyerte csa-
patunk, és 135 rúgott és 12 kapott 
góllal toronymagasan nyerték a cso-
portjukat. A góllövő lista élén Jankó 
Bence végzett, aki 42 gólt szerzett 
12 mérkőzésen és további 5 tamá-
si játékos szerepelt az első 10-ben: 
Pfeifer Leonárd 26 góllal második, 
Maczik Dávid 18 góllal negyedik, 
Baranyai Adrián 14 góllal hatodik, 
Szabó Miklós 13 góllal hetedik, Ba-
logh Botond 7 góllal tizedik lett a 
„mesterlövészek” között.
A rájátszásban ezután a nagysze-
rű teljesítmény után a Felsőházba 
kerültünk a megye négy legjobb 
csapata közé, a Dombóvári FE, a 

Szekszárdi UFC A és a Tolna VFC 
lettek az ellenfeleink. A cél az volt, 
hogy megmutassuk, nem véletlenül 
kerültünk a Felsőházba, és minél 
jobb helyezést érjünk el. A végered-
ménytől függetlenül én úgy gondo-
lom, bebizonyították a srácok, hogy 
igenis lehet számolni velünk ilyen 
szinten is, és bárkivel fel tudjuk 
venni a harcot. Külön öröm, hogy 
nagyon sok olyan dolog megvaló-

sult a mérkőzéseken, amit edzése-
ken gyakorlunk. Nagyon magas in-
tenzitású, szemet gyönyörködtető, 

parázs mérkőzéseket játszottunk 
mind a négy fordulóban. Ez már 
tényleg FOCI volt! Gyakorlatilag 
négy egyenrangú csapat küzdelme 
volt ez a 12 mérkőzés, bárki tovább 
juthatott volna az ország 16 leg-
jobb csapata közé, az aktuális forma 
döntött a mérkőzéseken. Az utolsó 
fordulóban 8:4-es győzelmet arat-
tunk a csoportot megnyerő, végig 
mumusunknak tartott Tolna VFC 

csapata ellen, és a Szekszárdi UFC 
A csapata ellen is 7:4-re győztek a 
srácok, sajnos Dombóvár ellen bot-

lottunk, pedig azzal a győzelemmel 
megszerezhettük volna a második 
helyet. Végül a negyedik helyen vé-
geztünk pontazonossággal a har-
madik helyezett Szekszárdi UFC 
A csapatával, a jobb gólkülönbség 
döntött a javukra, második helye-
zett lett a Dombóvári FE, az élen 
a Tolna VFC csapata végzett, és 
képviselheti megyénket az ország 
legjobb 16 csapata között. 48 góllal 
a második legtöbb gólt szereztük a 
Felsőházban a Tolna VFC mögött. 
Jankó Bence ismét hozta a formá-
ját és kiválóan teljesített a góllövők 
között, 21 góllal a második legered-
ményesebb gólvadász lett a me-
gyében az U11-es korosztályban, 
mindössze egy góllal lemaradva a 
gólkirályi címről. Összességében 
nagyon büszke vagyok a srácokra, 
és úgy gondolom, mostanra érett 
be az a munka, amit sokakkal közü-
lük öt éve elkezdtünk. Az újonnan 
érkezők is nagyon hamar felvették 
az edzések ritmusát és könnyen 
beépíthetőek voltak a csapatba, és 
nem mellesleg hasznosan is játszot-
tak, erősségei voltak a csapatunk-
nak.  Nagyon remélem, hogy még 
sok évig tudjuk folytatni ezt a közös 
munkát, és még több sikerben lesz 
részünk. Én úgy gondolom, sokra 
hivatott ez a kis csapat, ha együtt 
tudunk maradni!
A következő lapszámainkban az 
U9-es, az U13-as és az U17-es kor-
osztály eredményeivel folytatjuk!

Hazai pálya, hazai győzelem!
Az eddigiek során a Szek-
szárdi SZC Vályi Péter Szak-
képző Iskolájának kollégis-
tái vendégként nyerték a 
labdarúgó tornákat. Idén 
először öt csapat részvéte-
lével ők rendezték meg a 
Vályi Téli Kolesz Kupát.

Bakó Béla

A meghívott kollégiumok a Tolnai 
Lajos Gimnázium, az I. Béla Gim-
názium, a Béri Balogh Ádám Kato-
likus Gimnázium és az Szekszárdi 
SZC Ady Endre Szakképző Iskola 
csapatai voltak. A mérkőzések sorát 

a Vályi-Béri gólzápo-
ros rangadó nyitotta 
8:2-es hazai győzelem-
mel. A gyönki kollé-
gistákkal vívott meccs 
a döntőnek is beillő 
színvonalas, utolsó pil-
lanatig sziporkázóan 
izgalmas csatát ho-
zott, a vége 3:1 lett a 
Vályinak. Hasonlóan 
kemény változatos já-
tékot láthattak a nézők 
az I. Béla Gimnázium-
mal való összecsapás 
során is, kétszer is ve-
zettek a vendégek, de 

a Vályi csapata jobban 
összpontosítva nyert 4:2-
re. A többi mérkőzés is 
nagyon küzdelmes volt, 
szoros eredmények szü-
lettek. Egy-egy gól dön-
tött a második helyről, és 
hogy ki játszhat a har-
madik helyért. Az utol-
só meccsen gólözönnel 
az Ady ellen biztosítot-
ták be  a kupagyőzelmet 
a Vályisok. Színvonalas 
mérkőzések és szervezés, 
nagyszerű vendéglátás - 
így jellemezhető a Vályi 
Téli Kolesz Kupa 2019.

Eredmények: 
I. hely: Szekszárdi SZC Vályi Péter 
Szakképző Iskolája és Kollégiuma
II. hely: Tolnai Lajos Gimnázium, 
Gyönk
III. hely: Béri Balogh Ádám Kato-
likus Gimnázium, Tamási
IV. hely: Szekszárdi SZC Ady 
Endre Szakképző Iskolája és Kol-
légiuma
V. hely: Szekszárdi I. Béla Gimná-
zium
A gólkirály Veszprémi Richárd 
(Vályi), a legjobb mezőnyjátékos 
Csereklei Krisztián (Tolnai Lajos 
G.), a legjobb kapus pedig Kozma 
Kilián (Béri Balogh ÁKG.) lett.

Minden korcsoportban bajnoki címet szereztek
Hatalmas sikerrel végző-
dött Tamásiban a Tolna 
Megyei Sakk Csapat Diák-
olimpia a Tamási Szabad-
idő SE ifjú sakkozói szá-
mára.

A február 2-án megrendezett ver-
senyen Lódi László tanítványai 
minden korcsoportban, ahol in-
dultak, bajnoki címet szereztek. 
Az alsós lányoknál a Würtz Ádám 
Általános Iskola tanulói (Tolo-

mio Rebeka, Tóth Berta, Hajdics 
Brigitta) végeztek az első helyen. 
Az alsós fiúknál az Iregszemcsei 
Deák Ferenc Általános Iskola csa-
pata (Buczkó Ábel, Veiger Dori-
na, Kersák Kristóf, Agócs Mátyás) 
diadalmaskodott. A felsős lányok 
versenyét a Béri Balogh Ádám Ka-
tolikus Gimnázium gárdája (Bati 
Zsóka, Hegyi Júlia, Illés Viktória) 
nyerte. A felsős fiú kategóriában az 
Iregszemcsei Deák Ferenc Általá-
nos Iskola diákjai (Frank Benedek, 

Frank Marcell, Tóthi Viktória, Or-
sós Roland) ötödször képviselhetik 
majd Tolna megyét az országos 
diákolimpián. A középiskolás fiúk 
győztese pedig a Bonyhádi Petőfi 
Sándor Evangélikus Gimnázium 
csapata lett (Molnár Tamás, Ba-
lázs József, Mayer Boglárka, Berta 
Zsolt). Így Lódi László tanítványai 
közül 4 és „fél” csapat (a bonyhádi-
ak felének ő az edzője) vehet majd 
részt a Szombathelyen zajló orszá-
gos döntőn. 

A küzdelmekben négy utánpótlás csapat vett részt: az 
U9-es Bogdán Benjamin vezetésével, az U11-es és U13-
as Sipos Norbert vezetésével, valamint az U17-es Gye-
nei Zoltán vezetésével.

Az alapszakaszban korosztályonként 4-5 csoportban (az induló csapa-
tok létszámától függően), 4-5 csapat versengett, majd az alapszakasz 
végeztével az elért eredmények alapján rangsorolták a csapatokat, és a 
rájátszásban folytatódtak tovább a küzdelmek szintén 3-4 csoportban 
(Felsőház, Közép csoport, Alsóház). Elmondható, hogy a körülmények-
hez és a lehetőségekhez képest minden várakozást felülmúlóan teljesí-
tettek a csapatok. 

Az U11-es csapat játékosai: Szücs Marcell, Balogh Botond, Szabó 
Miklós, Tóth Botond, Maczik Dávid, Pfeifer Leonard, Jankó Bence. Elől: 

Baranyai Adrián, Öry Mátè, Tóth Bálint, Mosberger Milán, Balogh Balázs. 
Edzőjük: Sipos Norbert. 

Szemben balról-jobbra: Hajdics Brigitta, Tóth Berta és Tolomio Rebeka.

Álló sor: Veszprémi Richárd, Pálinkás Kevin, Orsós György, 
Papp Dániel, Bakó Béla. Középső sor: Ignácz József, Dein Atti-

la, Pusztai Csaba, Kicska Richárd. Fekvő: Sebestyén Martin 
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Nemzeti Magyar Minősítő Versenyen jártak 
az aranyszarvasok

A tamási ver-
senyzők több fo-
gásnemben is 
kiemelkedően sze-
repeltek.

A HMMAF, a Magyar 
MMA Szövetség birto-
kolja jelenleg az UWW, a 
Nemzetközi Birkózó Szö-
vetség grappling sportjá-
nak licencét hazánkban.  
Ennek keretében rendez-
ték meg az idei év első 
országos versenyét a ma-
gyar grappling sportban, a 
Nemzeti Magyar Minősítő 

Versenyt február 23-án 
Budapesten, a BVSC 
birkózó csarnokában. 
A versenyen a tamási 
Aranyszarvas KHSE 
versenyzői kiemelke-
dően szerepeltek több 
fogásnemben is (gi és 
no gi). Pencs Kornél 
ezüst-, Pencs Barnabás 
egy arany-, egy ezüst-, 
és két bronzérmet 
szerzett a nagyobbak 
között, Nyirati Cson-
gor egy arany-, Kiss 
Imre pedig két ezüst-

érmmel zárta a versenyt. Minden idők legsikere-
sebb éve volt a 2018-as
A Tamási Koppány Sportegyesület súlyemelői a Tamá-
si Sportbálon ünnepelték a 2018-as év eredményeit, az 
ünnepélyes eseményen díjazták az egyesület legered-
ményesebb sportolóit.

A tavalyi évünk – minden idők 
legjobb teljesítményével – az ed-
digi legsikeresebb évként vonul 
be a tamási sporttörténelembe 
– szögezte le Bachmann Béla, a 
súlyemelők edzője. - A súlyemelő 
szakosztályunk 2018-ban a Ma-
gyar Súlyemelő Szövetség által 
közzétett szakosztályi rangsor-
ban 12. helyezett lett. A korosz-
tályos Országos Bajnokságokon 
versenyzőink hat bajnoki címet, 
2-2 ezüst- és bronzérmet nyertek. 
Nemzetközi versenyeken is jeles-
kedtek a súlyemelők, kiemelkedik 
közülük Orsós Richárd ifjúsági 

olimpiai tizedik helyezése, U17 
Európa bajnoki 15. helyezése, 
Stróbl Fanni U17 Európa bajno-
ki 11. helyezése, valamint Fenyő 
Dániel U15 Európa bajnoki 8. 
helyezése, és sikeres bemutatko-
zása. Januári és februári hónapunk 
a felkészüléssel telt, márciusban 
már versenyek várnak ránk. Cé-
lunk továbbra is a múlt eredmé-
nyeinek, hagyományainak, Tamási 
jó hírnevének ápolása, és a fejlő-
dés feltételeinek biztosítása ver-
senyzőink számára. Bízunk abban, 
hogy 2019-ben is sikerül megva-
lósítani a célkitűzéseinket!

Felkészítésre, versenyekre 
fordítják a bál bevételét

Az idei évben is a Béri Balogh Ádám Katolikus Gimná-
zium aulájában rendezték meg a hagyományos Kézilab-
dás Bált, február 2-án.

A bált Varga László, a Tamási Ké-
zilabda Club elnöke nyitotta meg, 
melyet a fiú kézilabda csapat műso-
ra követett. Ezután kezdetét vette a 
mulatság, a jó hangulatról a Taxi ze-
nekar gondoskodott, amely hajnali 
négy óráig húzta a talpalávalót. A 
bál bevételét az utánpótlás csapataik 
versenyeztetésére, a további sikeres 
felkészítésükre fordítják, illetve arra, 

hogy városunkat minél jobb ered-
ményekkel képviseljék az országos 
versenyeken. A tombola nagy sikert 
aratott, az értékes felajánlások, nye-
remények mind gazdára találtak.  
Ezúton szeretnénk megköszönni a 
Tamási Kézilabda Club nevében a 
sok támogatást, felajánlást a helyi 
vállalkozóknak, valamint magán-
személyeknek!

Újból ajándékoztak
Frank Spanier és felesége, Evelyn az elmúlt években már 
több alkalommal megajándékozták a tamási óvodákat, 
iskolákat sportfelszerelésekkel, játékokkal. 

A német házaspár ezúttal a gim-
názium konditermét lepte meg egy 
súlyzókészlettel. Spanierék an�-

nyira megkedvelték városun-
kat, hogy tavaly családi házat 
vásároltak, és Tamási állan-
dó lakói lettek. Elmondá-
suk szerint nagyon jól érzik 
magukat, igyekeznek tamá-
siakká válni, bekapcsolódni a 
város életébe. Rendszeresen 
látogatják a fürdőt, és Frank 
már taggá vált egy helyi 
öregfiúk csapatban is. A ma-
gyar nyelvvel is egyre jobban 
megbarátkoznak, egyre több 
szót ismernek és használnak. 
Köszönjük az ismételt önzet-
len adományukat, s kívánjuk, 
hogy jó egészségben töltsék 

nyugdíjas éveiket! 
Az ajándékot Varga László testnevelő tanár vette át, és köszönte meg az ado-

mányozóknak.

Nyirati Csongor; Szőts Gábor (edző), Pencs Kornél, 
Pencs Barnabás


